
Lühidalt 

1.	 Võimsus 

2.	 Bluetooth 

3.	 Ruumiline heli 

4.	 BassUp 

5.	 Helitugevuse vähendamine 

6.	 Esita / Paus 

7.	 Helitugevuse suurendamine 

8.	 USB-C laadimissisend 

9.	 AUX SISEND 



Laadimine 

Kasutage sertifitseeritud USB-C kaablit ja laadijat, et vältida kahjustusi. 

Laadige see kõlar enne esmakordset kasutamist täielikult, et pikendada 
sisseehitatud aku eluiga. 

Vilkuv punane Aku on tühi 

Pidev punane Laadimine 

Püsiv valge Täielikult laetud 



Увімкнення/вимкнення 

Vajutage üks kord Seadme 
sisselülitamine Püsiv valge 

Vajutage ja hoidke all vähemalt 2 
sekundit. Lülita välja 
Tuli kustus 

See kõlar lülitub automaatselt välja 20 minuti pärast, kui ühtegi seadet pole 
ühendatud. 



Kasutamine Teie kõlar 

Bluetooth-režiim 

Selle kõlariga saate nautida muusikat Bluetooth-toega seadmete kaudu. 

Vajutage üks kord Sisene Bluetoothi sidumisrežiimi 

Vilkuv sinine Bluetoothi sidumine 

Püsiv sinine Bluetooth ühendatud 

•	 Bluetoothi sidumisrežiimi uuesti sisenemiseks vajutage Bluetoothi 
nuppu üks kord. 

•	 See kõlar saab korraga esitada muusikat ainult ühes mobiilseadmes. 
Mängimiseks teiselt ühendatud seadmel peatage esmalt seade, mis 
on praegu aktiivne. 

•	 Iga kord kõlari sisse lülitamisel ühendub see automaatselt viimati 
ühendatud seadmega, kui see on saadaval Bluetoothi levialas. Kui ei, 
vajutage Bluetoothi nuppu, et minna Bluetoothi sidumisrežiimi. 



TWS (True Wireless Stereo) režiim 

Kaks identset Motion X600 kõlarit saavad omavahel siduda, et luua 
stereoheli. Mõlemad kõlarid võivad mängida sama heli (üks vasaku 
kanalina ja teine parema kanalina). 

1.	 Ühendage ükskõik kumb kõlar oma Bluetooth-seadmega. 

2.	 Mõlemal kõlaril vajutage ja hoidke Bluetooth-nuppu vähemalt 2 
sekundit, et siseneda TWS sidumisrežiimi. 

Vajutage ja hoidke all vähemalt 2 
sekundit.

Sisenege TWS 
sidumisrežiimi 

Vilkuv valge TWS sidumine 

Püsiv sinine (Kõlar 1) 
TWS ühendatud 

Püsiv valge (Kõlar 2) 

TWS-režiimist väljumiseks vajutage ja hoidke Bluetooth-nuppu all 
vähemalt 2 sekundit. 



Ruumiline heli 

Ruumiline heli asetab heli sinu ümber, et luua kaasahaarav 
kuulamiskogemus. 

x1 OFF
ON

Vajutage üks kord Lülita ruumiline heli sisse / välja 

Püsiv valge Ruumiline heli sisse 

Tuli kustus Ruumiline heli on välja lülitatud 

LDAC 

Kasutage seadmeid, millel on Android 8.0 või uuem versioon, et kogeda 
LDAC-kvaliteediga heli. 

1.	 Ava rakendus soundcore. 

2.	 Minge avalehe seadete ikoonile. 

3.	 Click on "Sound Mode."

4.	 Valige „Eelistatud helikvaliteet“, et lülituda LDAC-koodekile. 
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•	 Heli kodekite vahetamine võtab aega umbes 10 sekundit. Teilt võidakse 
paluda kõlari püsivara uuendada, kui see on saadaval. 

•	 LDAC pakub kõrgema kvaliteediga heli, suurendab energiatarbimist ja 
vähendab taasesitusaega. 

•	 Luba LDAC vähese häiretega keskkonnas, et tagada stabiilne 
Bluetooth-ühendus. 

AUX-režiim 

Sisestage 3,5 mm AUX-kaabel (ei kuulu komplekti), et esitada heli 
välisseadmest. 

AUX-režiimi kasutamisel juhtige heliesitust ühendatud seadme kaudu. 



Nupud 

Vajutage üks kord Seadme sisselülitamine 

Vajutage ja hoidke all 
vähemalt 2 sekundit. Lülita välja 

Vajutage üks kord Sisene Bluetoothi 
sidumisrežiimi 

Vajutage ja hoidke all 
vähemalt 2 sekundit.

Sisene / välju TWS 
sidumisrežiimi 

Vajutage üks kord Lülita ruumiline heli sisse / 
välja 

Vajutage üks kord Lülita BassUp sisse / välja 

Vajutage Helitugevus üles / alla 

Vajutage üks kord Esita / paus 

Vajutage kaks korda Järgmine lugu 

Vajutage kolm korda Eelmine lugu 

Vajutage üks kord Vasta / lõpeta kõne 

Vajutage ja hoidke all 
vähemalt 2 sekundit. Keeldu kõnest 

Vajutage ja hoidke all 
vähemalt 2 sekundit.

Aktiveeri häälassistendi 
tarkvara 

Lähtesta 

Vajutage ja hoidke samaaegselt Bluetooth-nuppu ja helitugevuse 
suurendamise nuppu vähemalt 4 sekundit, et kõlar lähtestada. 
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Rakendus 

Laadige alla soundcore'i rakendus, et parandada oma kogemust. 
Tooteinfo: Kontrollige toote nime ja tarkvaraversiooni või lugege 
kasutusjuhendit. 
Püsivara värskendus: Kui ühendate kõlari rakendusega ja tuvastatakse 
uus püsivara versioon, teavitatakse teid sellest. 
Aku laetuse tase: Näitab teie kõlari allesjäänud aku laetuse taset. 
Helitugevuse reguleerimine: Kohandage helitugevuse taset rakenduse 
abil ilma kõlari nuppudele vajutamata. 
EQ seaded: Rakenduses on saadaval 6 EQ seadistust, mille hulgast saate 
valida, et optimeerida oma kogemust erinevate muusikastiilide nautimisel. 
•	 soundcore Signature: Standardne EQ-režiim, optimeeritud 

tasakaalustatud heli jaoks. 
•	 Hääl: Hääled eristuvad selgemini teistest ümbritsevatest helidest. 
•	 Treble Boost: Kõrgsagedused on tõhustatud. 
•	 Tasakaal: Kõrge- ja madalsageduslike helide jaoks puudub täiustus.
•	 Kohandatud: Kohanda rakenduses EQ seadeid vastavalt oma 

eelistustele. 
•	 BassUp: Lülitage BassUp sisse, et täiustada madalsageduslikku heli.  
Seadistage automaatne väljalülitusaeg: Määrake automaatne 
väljalülitusaeg (5 / 10 / 20 / 60 minutit, vaikimisi 20 minutit). Kõlar lülitub 
automaatselt välja, kui aeg saab läbi. 
Häälkäsklus: Vaigistage või taastage häälkäsklus seadme sisse- või 
väljalülitamise ajal. 



soundcore

Apple Inc.

Технічні характеристики 

Технічні характеристики можуть бути змінені без попередження. 

DC toite sisend 5V  3A 

Aku mahtuvus 6400mAh / 7,2V 

Heliväljundi võimsus 50W 

Laadimisaeg 6 tundi 

Mänguaeg (sõltub helitugevuse 
tasemest ja muusikasisust) 12 tundi 

Veekindluse tase IPX7 

Bluetooth versioon 5.3

Bluetoothi ulatus 100 m / 328 ft 


